

ПРОТОКОЛ №6
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ
з питань техногенно-екологічної безпеки і
надзвичайних ситуацій
КОЗЕЛЕЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

“21” червня 2022 року

смт. Козелець

Головував: Козелецький селищний голова Бригинець В.П.

Присутні: члени комісії та запрошені всього (за списком);

(Бригинець В.П., Набільська Л.О., Гарбуз М.П., Смолик В.І., Приліпко В.В.,
Захарій І.А.)

Порядок денний:

Про реалізації завдань та заходів у сфері гуманітарного розмінування

СЛУХАЛИ:

Про реалізації завдань та заходів у сфері гуманітарного розмінування

Заслухавши і обговоривши інформацію, **комісія вирішила:**

1. Виконавчому комітету Козелецької селищної ради визначити відповідальних за взаємодію з піротехнічними підрозділами ДСНС України які безпосередньо здійснюють заходи по розмінуванню;

сприяння проведенню навчання ризикам, що пов'язані з вибухонебезпечними предметами;

визначення населених пунктів та територій, що потребують проведення гуманітарного розмінування зі встановленням пріоритетів черговості проведення робіт;

2. Сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи, надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та охорони праці, до 22 червня організувати збір інформації щодо наявності на території Козелецької селищної ради ділянок місцевості, які потенційно можуть бути забруднені вибухонебезпечними предметами (відповідно до додатку 1) та узагальнену інформацію надати до Чернігівського РУ ГУ ДСНС України у Чернігівській області;

2.1. сприяння у проведенні нетехнічного обстеження підрозділам ДСНС України шляхом організації збору інформації від місцевих жителів щодо місцевості, яка може потенційно бути забруднена вибухонебезпечними предметами;

2.2. участь у плануванні завдань та заходів з протимінної діяльності на території Козелецької селищної ради (в разі необхідності проведення робіт по розмінуванню).

3. Старостам Козелецької селищної ради, організувати інформування населення про загрози від вибухонебезпечних предметів і заходи, які необхідно вживати для забезпечення його життя і здоров'я.

3.1 Посилити серед місцевого населення роботу щодо заборони відвідування ділянок місцевості, які визнані як небезпечні (за наявності таких ділянок).

II. Головному спеціалісту з інформаційної діяльності загального відділу селищної ради забезпечити висвітлення матеріалів протоколу №6 від 21.06.2022 року позачергового засідання комісії питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Козелецької селищної ради на сайті селищної ради.

Голова комісії

Секретар комісії



Валентин БРИГИНЕЦЬ

Ігор ЗАХАРІЙ